

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

ANUL LV Nr. 13383

Marți 3 septembrie 1985

4 PAGINI - 50 BANI

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Înaltă răspundere muncitorească pentru CALITATEA PRODUSELOR

„Ridicarea calității este problema hotărîtoare pentru a asigura dezvoltarea mai puternică a patriei noastre, pentru a face ca produsele românești să fie competitive pe piața internațională”

NICOLAE CEAUȘESCU

Sarcinile de plan ce revin în acest an colectivelor de oameni ai muncii din industrie, agricultură, construcții, din institutele de cercetare științifică și inginerie tehnologică, din celelalte ramuri ale economiei naționale sînt deosebit de complexe. Rezultatele ce vor fi obținute anul acesta în sfera producției materiale vor întregi bilanțul muncii desfășurate de întregul popor pe parcursul actualului cincinal, vor așeza temelii trinitice trecerii la îndeplinirea planului și a angajamentelor. În ansamblul acestor preocupări, un loc prioritar îl ocupă ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor — sarcină de excepțională însemnată în actuala etapă de dezvoltare intensivă a economiei naționale, subliniată în repetate rânduri de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Sînt numeroase colectivele de întreprinderi care, în perioada ce a trecut din acest an, au obținut succese de seamă în înnoirea și modernizarea producției, în executarea la un înalt nivel calitativ a produselor. Cerințele față de calitatea și nivelul tehnic al produselor sînt înalt și mereu mai mari, noțiunea de calitate este o noțiune dinamică și, tocmai de aceea, preocupările în acest domeniu trebuie să se afle zi de zi în centrul atenției oamenilor muncii din fiecare întreprindere, din fiecare ramură. Practic, întreaga activitate de înnoire și modernizare a produselor, de ridicare a performanțelor acestora la nivelul celor mai bune realizări pe plan mondial trebuie concepută — așa cum se prevede în Programul privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, elaborat din inițiativa

și cu contribuția hotărîtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu și aprobat de forurile superioare de partid și de stat — ca o acțiune permanentă, în care sarcinile actuale să se îmbine cu cele de perspectivă și care să antreneze pe toți specialiștii, pe toți oamenii muncii din întreprinderi, centrale, ministere, din unitățile de cercetare științifică și inginerie tehnologică.

Faptele dovedesc că, în condițiile complexității producției actuale, ale exigențelor revoluției tehnico-științifice contemporane, a realiza produse de înaltă calitate și tehnicitate înseamnă a asigura noi posibilități de satisfacere pe un plan superior a cerințelor economiei naționale, aflată în plin proces de dezvoltare intensivă, în cadrul căreia factorii de eficiență au un rol preponderent. A fabrica produse cu parametri tehnici și economici ridicați înseamnă a valorifica superior resursele de materii prime, materiale și energie ale țării; înseamnă competitivitate, participarea mai activă și mai eficientă a economiei românești la schimbul mondial de valori materiale. Sintetizînd, ridicarea continuă a nivelului tehnic și calitativ al produselor conferă o eficiență sporită muncii depuse de întreaga societate, ceea ce se regăsește, în final, în creșterea mai rapidă a avuției naționale, a veniului național — sursă trinitică a dezvoltării economice a țării, a prosperității materiale și spirituale a întregului popor.

Putem spune că, la ora actuală, întreprinderile noastre dispun de o puteră și modernă bază tehnică și materială, de oameni de înaltă pregătire profesională și competenți, în măsură să realizeze produse de înaltă calitate, competitive pe piața mondială. Ceea ce se cere în prezent este ca toate aceste condiții să fie preluate, în toate unitățile economice, valorificate din plin. O atare cerință poate fi satisfăcută numai și numai printr-o acțiune stăruitoare, convergentă din partea tuturor celor care — la planșeta sau în producție — își pun semnătura pe un reper, o piesă, un subsamblu sau produs finit. În această privință, indicațiile

și recomandările date în repetate rânduri de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la promovarea susținută a progresului tehnic, a celor mai noi cuceriri ale revoluției tehnico-științifice contemporane constituie adevărate programe de lucru pentru fiecare cercetător și proiectant, pentru fiecare muncitor și specialist, pentru fiecare colectiv de oameni ai muncii.

În spiritul indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, în strînsă concordanță cu prevederile programului privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, cu exigențele tot mai înalte ce se pun în actuala etapă de dezvoltare a economiei naționale, este necesar ca în acest domeniu hotărîtor pentru progresul general al țării să se acționeze cu stăruință, abnegație și spirit de răspundere revoluționar, astfel încît produsele românești să fie permanente competitive din punct de vedere calitativ și tehnic cu cele mai bune produse similare realizate pe plan mondial și chiar superioare acestora. Pentru aceasta, în fiecare întreprindere trebuie stabilite măsuri tehnice și organizatorice care să cuprindă întregul proces de producție, de la materiile prime pînă la realizarea produselor finite. În acest sens, o atenție deosebită se cere acordată concepției și introducerii în fabricație a unor produse la un nivel tehnico-calitativ ridicat, cu consumuri reduse de materii prime și materiale, promovării susținute a soluțiilor tehnice moderne de fabricație, cu accent pe extinderea mecanizării și automatizării producției, prin antrenarea largă a cercetării științifice. De asemenea, un loc important trebuie să-l ocupe în fiecare unitate economică ridicarea continuă a calificării întregului personal muncitor, întărirea ordinii și disciplinei tehnologice, acordîndu-se o atenție deosebită respectării riguroase a normelor de calitate de-a lungul întregului flux tehnologic, concomitent

Ilie ȘTEFAN

(Continuare în pag. a II-a)

Lucrările agricole — desfășurate exemplar!

În bătălia stringerii roadelor toamnei, toate forțele satelor puternic mobilizate

Echipa de reporteri a „Scînteii” transmite din județul Teleorman



La cooperativa agricolă Roșiori de Vede, județul Teleorman, mecanizatorii execută arături de bună calitate pe terenurile ce vor fi însămînțate cu grâu

Foto: EUGEN DICHISEANU

Ziua de 1 septembrie — prima zi de toamnă — a fost marcată, în județul Teleorman, printr-o amplă mobilizare de forțe la executarea lucrărilor agricole de sezon, desfășurate de forțe care putea fi mult mai mare dacă peste noapte n-ar fi plouat. Și încă ce ploaie! Cantitatea înregistrată a totalizat de la 30 la 80 de litri pe metrul pătrat, cit nu a plouat în toate lunile de primăvară și vară la un loc. Mecanizatorii au fost nevoiți să parcheze combinele la marginea lanurilor de floarea-soarelui și porumb. Au fost create însă condiții ideale de lucru pentru executarea arăturilor și asigurarea unui bun part germinativ pentru semințele de grâu și orz. Explicabil de ce mare parte din mecanizatorii se aflau la datorie. Tot la datorie se aflau numeroși cooperatori la stringerea porumbului și mai puțin a legumelor. Faptul că s-a lucrat și duminică, iar ieri, luni, toată sfoarea satelor a ieșit la cîmp se explică prin aceea că volumul lucrărilor de executat este foarte mare: sînt de recoltat floarea-soarelui de pe 40 la sută din suprafața cultivată, porumbul de pe 140.000 hectare, de arat încă 20 la sută din suprafețele destinate cerealelor de toamnă amplasate după preergătorii timpurii, fără a mai vorbi de cele care se eliberează acum de culturile tirzi. Iată lucrări prioritare la care se adaugă marea acțiune ce se desfășoară pentru completarea necesarului de furaje și stringerea tuturor roadelor din grădini. În rîndurile care urmează vom convingea cîteva tașe de muncă, dar și unele situații care nu ar trebui admise într-o perioadă în care lucrările agricole sînt atât de aglomerate.

LA BUNII GOSPODARI, ZIUA DE LUCRU E PEA SCURTA

Bucurîndu-se că ploile îi ajută să pregătească bine terenul pentru însămînțările de toamnă, oamenii harnici de la C.A.P. Purani n-au așteptat să se zvînte pămîntul și au început de primele ore ale dimineții culesul porumbului. La ora 9, cînd am ajuns la ferma nr. 2, unde recolta de zor 70 de cooperatori, pleaseră deja spre sediul cooperativei primele căruțe încărcate cu stiuțelii. „Cu sapa l-ați făcut așa de mare?” — îi întrebăm pe cooperatori. „Cu sapa, dar și cu apă — ne răspunde mindru de lanul ca de „expoziție” cooperatorul Tudor Cojocaru. Dacă, l-am săpat și l-am irigat la vreme, tot la vreme trebuie să-l stringem. Ne grăbim pentru că aici vrem să însămînțăm orzul. Acum, după ploaie, e momentul să arăm și să discutăm.” Judecăt de bun gospodar. Intrăm împreună în lan unde vedem și alte echipe la lucru. Cosurile se umplu cu stiuțelii vîzînd cu ochii. Îi întrebăm

pe însoțitorul nostru cum este organizată munca în echipa din care face parte. „Lucrăm în acord global. Recoltăm stiuțelii, tăiem cocii și îi legăm în snopi. Pentru tot ce am făcut și facem în cursul anului vom primi fiecare după cum am muncit — bani, porumb din depășirile de plan și cocii. Asigurăm în același timp furaje de bună calitate atît pentru animalele cooperativei, cit și pentru ale noastre.” Seara am aflat că duminică la C.A.P. Purani s-a lucrat din plin: cooperatorii au cules porumbul de pe 16 hectare și l-au transportat în curtea unității pentru a fi solarizat, iar cocii rezultăți, la baza furajeră.

La C.A.P. Cernetu se lucrează mai Ioan HERTEG
Lucian CIUBOTARU
Stan ȘTEFAN
(Continuare în pag. a II-a)

TEV-100 — o nouă instalație pentru utilizarea energiei vîntului

În plină cîmpie a Birsei, colectivul din Brasov al Institutului de cercetare, proiectare și inginerie tehnologică pentru mașini și utilaje agricole București a terminat montajul unei noi instalații pentru utilizarea energiei vîntului, a cărei turbină înaltă de 38 metri, se vede pînă departe. Noua turbină TEV-100 are o putere de 100 kW, fiind cea mai puternică turbină de acest fel realizată pînă acum în țara noastră. Ea funcționează la o putere a vîntului de 4-20 m/sec. și este destinată producerii energiei electrice care va fi pulsată în sistem energetic național. (Nicolae Mocanu).

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONGRESULUI CONSILIILOR POPULARE GRADUL DE AUTOFINANȚARE — grad de dezvoltare a spiritului gospodăresc

• Sursele de venituri — pămîntul, apa, dar mai ales iscusința oamenilor • Un exemplu multiplicat de 49 de ori • Se pregătește o „piesă rară” pentru arhiva județului

O scurtă privire asupra dialecticii uriaselor transformări revoluționare petrecute în România ultimelor două decenii evidențiază elocvent strînsa interdependență între marile împliniri economico-sociale, prefacțiile înnoitoare din toate localitățile patriei și modul nou, profund democratic, de conducere a societății, bazat pe participarea directă și tot mai largă a cetățenilor la soluționarea problemelor vietii obștești. Sînt ani în care dezvoltarea economică a țării a făcut nu numai posibilă, ci și necesară împlinirea directă a cetățenilor ați la crearea bunurilor materiale, cit și la actul conducerii societății, la toate nivelurile ei. Parte integrantă a acestui proces de profundă democratizare a vietii sociale, AUTOCONDUCEREA ÎN PLAN TERITORIAL MATERIALIZEAZĂ STRĂLUCIT ADEVĂRUL EXPERIAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ANUME CĂ SOCIALISMUL SE CONSTRUIEȘTE CU POPORUL ȘI PENTRU POPOR. Cu poporul la conducere, pentru poporul benefic.

Stimulînd spiritul gospodăresc, inițiativa maselor largi

de cetățeni la descoperirea și valorificarea cit mai completă a tuturor resurselor locale, pentru utilizarea cit mai judicioasă și cu maximum de randament a mijloacelor proprii, materiale și bănești destinate dezvoltării armonioase și înfrumusețării localităților, principiile autoconducerii au drept bază materială autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale.

PRIN ACEASTA PRISMĂ SE RELIEFEAZĂ ȘI MAI PUTERNIC ÎNSEMNĂȚATEA PREVEDERILOR PROIECTULUI DE LEGE PENTRU AUTOGONDEREA, AUTOGESTIUNEA, ECONOMIC-FINANCIARĂ ȘI AUTOFINANȚAREA UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIALE, aflat în aceste zile în dezbaterile întregului popor.

Desigur, în ce privește autofinanțarea, există — la nivelul localităților, ca și al județelor țării — valoroase experiențe, la a căror ridicare calitativă și generalizare va contribui hotărîtor viitoarea lege. Iată, în cele ce urmează, cîteva aspecte din experiența județului Ialomița.

Despre autofinanțare, în fața...

Cum a început... începutul

Din toate cele 49 de comune ale județului, am ales Gheorghe Doja. De ce? Tovarășul Nicolae Văjdea, directorul Administrației financiare județene, a descoperit în arhive un document despre care susține că este „foarte prețios”. Vechi de... 15 ani. E vorba de bugetul de atunci al comunei Gheorghe Doja, care renunțase la subvenții din partea județului, ba mai și contribuise la acesta cu cîteva mii de lei.

E vorba de primul „salt” al unei comune, de la situația de dependent de bugetul județean, la rolul de aducător de beneficii în formarea acestuia. Salt multiplicat apoi de 49 de ori.

Cum a început la noi autofinanțarea e greu de spus — ne răspunde la întrebare tovarășul Neculai

Mihailă, vicepreședinte al biroului executiv al consiliului popular comunal Gheorghe Doja. Unii zic că totul a început de la pămînt. Nimic de zis, e zestre noastră principală. Dar la bugetul comunal intră sume mici pentru fiecare gospodar. Or, noi obținem acum aceste venituri mai mari cu cel puțin un milion de lei, de la cooperativa agricolă. Creșteri înregistrate an de an. De unde? Din fondul de retribuție. Care fond de retribuție crește numai o dată cu producția pămîntului. Iar producția depinde de oamenii satului. Deci, nu pămîntul în sine e sursa de venituri, ci felul cum e lucrat pămîntul, priceerea oamenilor lui.

Laurențiu DUTĂ
Mihail VIȘOIU
corespondentul „Scînteii”
(Continuare în pag. a III-a)

A trăi în cinste și demnitate

...De o parte — cuceritorul. Avînd în spate cele mai puternice oști ale timpului. De cealaltă parte — domnul unei țări mici. Avînd alături de el „tot ce mișcă” pe acest legendar picior de plai. Înainte să vorbească armele se înfruntă cu adevăratele lor cei doi protagoniști intrării fiecare, în felul său, în istorie. Lor demnitatea, cîntecul și încrederea necîntată în cauza neamului, exprimate de Domnul Mircea — pentru că ați recunoscut, desigur, geniul descrieri cuprins în Scrisoarea a III-a — reprezintă una dintre cele mai vii și înălțătoare lecții pentru viitorime. Lecții despre cinste și demnitate omădă, despre arhetipul cinstei și demnității omului cu rădăcini în acest pămînt. Lecții cu un înțeles mereu actual, cu o încălțare emoțională totdeauna proaspătă, cu sensuri fundamentale asupra cărora revine necontenit, cu fervoare și patriotism revoluționar, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Lucru temeinic îndreptățit, deoarece cartea patriei a cuprins dintotdeauna faptele luminoase ale înaltașilor, sîndind la fiecare generație aspirația de a urma luminoasele exemple ale celor care au muncit, au luptat, s-au jertfit, au sperat pentru dăinuirea și viața mai bună a poporului în cuprinsul vetrei strămoșești.

...De o parte — cuceritorul. Avînd în spate cele mai puternice oști ale timpului. De cealaltă parte — domnul unei țări mici. Avînd alături de el „tot ce mișcă” pe acest legendar picior de plai. Înainte să vorbească armele se înfruntă cu adevăratele lor cei doi protagoniști intrării fiecare, în felul său, în istorie. Lor demnitatea, cîntecul și încrederea necîntată în cauza neamului, exprimate de Domnul Mircea — pentru că ați recunoscut, desigur, geniul descrieri cuprins în Scrisoarea a III-a — reprezintă una dintre cele mai vii și înălțătoare lecții pentru viitorime. Lecții despre cinste și demnitate omădă, despre arhetipul cinstei și demnității omului cu rădăcini în acest pămînt. Lecții cu un înțeles mereu actual, cu o încălțare emoțională totdeauna proaspătă, cu sensuri fundamentale asupra cărora revine necontenit, cu fervoare și patriotism revoluționar, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Lucru temeinic îndreptățit, deoarece cartea patriei a cuprins dintotdeauna faptele luminoase ale înaltașilor, sîndind la fiecare generație aspirația de a urma luminoasele exemple ale celor care au muncit, au luptat, s-au jertfit, au sperat pentru dăinuirea și viața mai bună a poporului în cuprinsul vetrei strămoșești.

A trăi în cinste și demnitate... Mai mult decît oricînd, în spațiul ultimelor două decenii, care și-au pus definitiv sigiliul pe libertatea noastră de destîn, pe opțiunile întregului popor în fața istoriei, aceste două noțiuni sînt puternicii stîlpi de poartă prin care se intră în viață. Demnitatea, cîntecul, sînt doar niște medalii de purtat la nume sărbătorit. Privitv codului etic comunist, principiilor morale ce guvernează societatea noastră socialistă, ele reprezintă — trebuie să reprezinte peste tot — axul ferm al conducerii de fiecare zi. Așa cum

Ilie TANĂSACHE

(Continuare în pag. a III-a)

DIN ALBUMUL ÎMPLINIRILOR SOCIALISTE

Tulcea — un oraș modern, în plină dezvoltare

Tulcea de azi este opera anilor care au urmat Congresului al IX-lea al partidului. Marile prefaceri înnoitoare s-au petrecut aici îndată după primele vizite de lucru pe care le-a făcut Tulcea secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei care nu au văzut orasul de la porțile Deltei de două decenii, nici nu-și pot imagina cum arată. Vechiul centru, ca și multe din fostele mahalale nu mai există. În locul lor s-au înălțat ansambluri moderne cu aproape 18.000 apartamente. Ca urmare a intrării în funcțiune a unor importante unități economice, la Tulcea se realizează în prezent o producție industrială de 12 ori mai mare decît cea înregistrată la constituirea județului. Aici se produce întreaga cantitate de feroaliaje a țării, 60 la sută din producția de aluminiu, se construiesc nave mari-mare, nave de pescuit costier la Marea Neagră. Tulcea asigură, de asemenea, cea mai mare parte din producția de conserve din pește a țării.

Cei peste 80.000 de locuitori ai orașului se mîndresc și cu marile realizări obținute în domeniul social-edilitar. În afară de două cartiere de locuințe, s-au construit 24 de școli, 23 grădinițe, 6 licee, o frumoasă casă de cultură a tineretului, o Casă a cărții, două mari și moderne hoteluri, trei cinematografe, supermagazinul „Diamant”, un spital cu 700 de paturi și multe altele.

Tulcea continuă să se dezvolte rapid. La Combinatul metalurgic, noi cuploare vor primi „botezul” focului, industria chimică își va consolida ponderea prin intrarea în funcțiune a holilor capacității de producție la întreprinderea de prelucrare a maselor plastice, se vor extinde spațiile productive la Șantierul naval. În vînturile cîntecului se vor construi, de asemenea, alte mii de apartamente, spații comerciale, baze sportive și de agrement. (Neculai Ambulesci, corespondentul „Scînteii”).



OBIECTIVE ȘI SARCINI ECONOMICE PRIORITARE

O cerință esențială pentru creșterea producției de cărbune:

LIVRAREA INTEGRALĂ, ÎN ORDINEA DE MONTAJ, A UTILAJELOR MINIERE (II)

Astăzi, răspunsuri din unități colaboratoare

Este știut că livrarea ritmică și integrală, în ordinea montajului, a utilajelor miniere condiționează în mare măsură punerea în funcțiune a noilor capacități de producție din industria extractivă a cărbunelui și, ca atare, îndeplinirea prevederilor de plan în acest sector de mare însemnătate pentru economia națională. Or, așa cum arătam în ancheta publicată în „Scînteia” nr. 13.370, o serie de unități din industria constructoare de mașini au acumulat în perioada care a trecut din acest an însemnate rezerve la producția de utilaj minier. În bună parte, aceste rezerve se datorează unor întreprinderi colaboratoare care, nerespectându-și obligațiile contractuale, provoacă dificultăți serioase producătorilor de utilaj minier. Mai exact, aceste unități nu livrează la timp și integral cantitățile contractate de motoare electrice, reductoare, rulmenți și alte subsanșabile și reperi — fapt semnalat și în articolul amintit. Iată de ce am adăugat investigațiile noastre în câteva din aceste întreprinderi, adresând unor cadre de conducere întrebarea: cum acționăm pentru recuperarea neîntreprizată a restanțelor față de constructorii de utilaj minier? Prezentăm, succint, răspunsurile primite:

„Pînă la 15 septembrie reductoarele vor fi la beneficiar”

Ing. Iulian Coman, directorul întreprinderii „Neptun” din Cimpina: „După ce a apărut articolul în ziarul „Scînteia”, am analizat situația în secția de producție în care se fabrică reductoarele și, împreună cu specialiștii de aici, am stabilit măsurile ce se impun pentru a onora cu prioritate comanda de reductoare către întreprinderea mecanică din Timisoara. Precizez că 14 reductoare au și fost expediate întreprinderii Timisoare. În prezent, este asigurată pregătirea fabricației și pentru celelalte patru reductoare pe care sîntem hotărîți să le executăm într-un timp cât mai scurt. În așa fel încît pînă la 15 septembrie ele să ajungă la beneficiar.”

„Solicităm să ni se livreze oțelul necesar fabricației de rulmenți”

Ing. Nicolae Oprea, director comercial la întreprinderea de rulmenți grei din Ploiești: „Într-adevăr, trebuie să livrăm întreprinderii de utilaj minier din Tîrgu Jiu 17 rulmenți 23200-MBK. Pînă în prezent am executat și trimis la beneficiar numai cinci rulmenți. Principala cauză a rămîinerii în urmă o constituie lipsa oțelului special din care se execută oțelul rulmenților, pe care întreprinderea de mașini grele din București, cu care avem un contract ferm, întârzie să ni-l furnizeze. Nu vreau să se înțeleagă aceasta drept o justificare, dar din 150 de tone oțel special nu am primit pînă la 30 august decît 59 de tone, mult prea puține pentru necesitățile producției. Or, este clar că fără oțel nu putem, la rîndul nostru, să executăm rulmenții solicitați de constructorii de uti-

laj minier. Iată de ce facem un apel stăruitor către întreprinderea bucureșteană în vederea livrării neîntreprizate a cantităților de oțel contractate. În ce ne privește, vom face totul ca, o dată ce vom primi oțelul, să executăm în timpul cel mai scurt rulmenții necesari întreprinderii din Tîrgu Jiu.”

„Cooperarea va intra în curînd pe făgașul normal”

Ing. Marcel Popescu, directorul întreprinderii „Mecanica” din Vaslui: „În prezent, în urma realizării de reductoare pe care unitatea noastră trebuie să le livreze întreprinderii mecanice de mașini și utilaj minier din Bala Mare, precizez că termenul de livrare au fost, inițial, în trimestrul IV a.c. Întrucît constructorii de utilaj minier ne-au solicitat să urgem execuția acestor reductoare, iar noi am înțeles că este vorba de un sector prioritar al economiei naționale, am luat toate măsurile tehnice și organizatorice pentru a livra reductoarele 3 BH 123 dr 38-40” pînă la 30 septembrie. Cu alte cuvinte, cooperarea va intra în curînd pe un făgaș normal. În ce privește reductorul 10 BH-23 dr 40”, într-adevăr, trebuia să-l livrăm în urmă cu o lună de zile. Acestă întârziere se datorează faptului că proiectul a necesitat o serie de modificări, iar în timpul probelor au apărut unele deficiențe. Menționez că toate aceste dificultăți au fost depășite, astfel că în zilele următoare vom livra reductoare în condiții de bună calitate.”

„In cel mai scurt timp vom lichida în totalitate restanțele”

Ing. David Doici, șeful serviciului producție din cadrul întreprinderii de mașini electrice din Buzăvesii: „Este adevărat că întreprinderea noastră înregistrează importante restanțe la motoarele electrice destina-

te întreprinderilor constructoare de utilaj minier. Comitetul de partid din întreprindere, consiliul oamenilor muncii au analizat recent, într-o sesiune de lucru, situația și au întocmit un program de măsuri menite să ducă în cel mai scurt timp la recuperarea rămîinerii în urmă. În primul rînd, s-a stabilit să se lucreze în schimburi prelunțate. De asemenea, au fost organizate linii și sectoare speciale pentru motoarele miniere, cum ar fi: linia de prelucrat axe și sectorul de împachetat miezuri magnetice. Totodată, o parte din reperi de bază au fost transferați în secțiunile de autoutilaj, unde lucrează muncitorii de la serviciul mecanic-sef și de la secția scularie. Și încă un amănunt: tehnicienii și inginerii din secții lucrează efectiv, alături de muncitorii, la montarea motoarelor electrice. Ca urmare a acestor măsuri vom livra în luna septembrie 150 de motoare tip ADM 22 X 1500 necesare echipării transportoarelor cu racleți și 100 de motoare ASAM 45 X 1500. În ce privește motoarele de tip 15 X 1000 pentru excavatoarele cu rotor, așa cum ne-am angajat la comandamentul ținut în cadrul centralei noastre la Craiova și la care au participat și reprezentanți ai constructorilor de utilaj minier, în luna septembrie vom trimite beneficiarilor 15 motoare, urmînd ca în prima decadă a lunii octombrie să mai livrăm încă 15 buci. Hotărîrea întregului nostru colectiv este fermă: în cel mai scurt timp vom lichida în totalitate restanțele față de constructorii de utilaj minier.”

Din răspunsurile primite se desprinde că aproape toate unitățile furnizoare în cauză s-au angajat să livreze neîntreprizate reductoarele, motoarele electrice și alte subsanșabile pe care le astăptă constructorii de utilaj minier, stabilind în această privință o serie de măsuri și chiar termene precise pentru onorarea completă a contractelor. Cu toate acestea, după cum reiese din unele răspunsuri, persistă în continuare o serie de incertitudini datorate unor cooperări defectuoase, nerespectării disciplinei contractuale, a termenilor de livrare a unor materiale și piese. Tocmai de aceea, considerăm necesar ca întreprinderea în ce privește termenii de livrare să fie și în aceste cazuri cât mai repede elucidate. Esențial este ca în toate unitățile colaboratoare să se acționeze cu fermitate și răspundere pentru livrarea neîntreprizată a utilajelor echipamentelor și subsanșabilelor solicitate de constructorii de utilaj minier, pentru ca acestea, la rîndul lor, să lichideze grabnic restanțele față de plan.

Anchetă realizată de Gheorghe IONITĂ și corespondenții oi „Scînteii”

ÎN BĂTĂLIA STRINGERII ROADELOR TOAMNEI, TOATE FORȚELE SATELOR PUTERNIC MOBILIZATE

(Urmare din pag. 1)

nual la recoltarea porumbului în toate cele patru ferme de cîmp. „Din întreaga suprafață de 1 150 hectare — ne spune inginerul-sef al unității, Ion Anghel — 200 de hectare sînt cultivate cu un hibrid timpuriu. Chiar dacă, deocamdată, umiditatea stîlucilor e mai mare, îl culegem și-l transportăm în incinta cooperativei, unde-l solarizăm pe pistă. Ne grăbim deoarece, stringînd stîlucii manual, putem să izolăm o cantitate mai mare de cocent. Avem un sector zootehnic puternic — 1 100 bovine și 2 100 oi — pentru care trebuie să asigurăm un volum însemnat de furaj necesare în sezonul rece”. Remarcăm aici faptul că întreaga producție secundară este transportată în baza furajelor cu ajutorul atelelor. Aflat în mijlocul cooperativilor, într-un lan de porumb, primarul comunei, Pîcu Milea, ne spune: „Pe baza actuala campanie de toamnă am mobilizat toate atelele din localitate. Pe baza unui program zilnic, cu ajutorul lor vor putea fi executate numeroase lucrări care, altfel, ar fi reclamat un consum mare de carburanți”. În acest idee am reținut de la inginerul mecanic Cornel Stan o

problemă rămasă nerecoltată pînă acum. Există în dotarea secției de mecanizare din Cernetu, care servește cooperativa de aici, două combine de mare randament — C 6-P. Acestea nu pot fi folosite pentru că le lipsește o serie de piese de schimb — șax melc, lanțuri pentru elevator — heder, curele de la tocat — pe care unitatea producătoare, „Semănătoarea” din București, avea obligația să le livreze cu cîteva luni în urmă, mașinile fiind în garanție. Or, sînt bine cunoscute performanțele unor astfel de combine — ni se precizează. Au o productivitate sporită, lucrează fără pierderi, calitatea depășită este mai bună, terenul se eliberează concomitent cu recoltarea — sînt înlocuite 3 combine de siloz universale — rezultînd un consum mult mai mic de carburanți pentru același volum de lucrări”. De altfel, pe ansamblul județului, la ora actuală nu s-au pus încă în stare de funcționare 70 de asemenea combine C 6-P. Agricultorii teleormăneni — care intră acum într-o perioadă de vîrf a campaniei de toamnă — solicită un sprijin mai operativ în acest sens din partea întreprinderii „Semănătoarea” care fabrică piesele de schimb necesare.



La cooperativa agricolă de producție Purani se recoltează porumbul

PĂMÎNTUL BINE LUCRAT — CHEZĂȘIA RECOLTELOR SPORITE

„Să mergem la cea mai apropiată formație de tractoare” — ne invită directorul S.M.A. Rosiori de Vede, Nicușor Nicolae. Dar cea mai apropiată formație luca în cîmp la o depărtare de peste 10 kilometre, la care am ajuns pe un drum de pămînt ușor de imaginat cum arăta după ploaie de noaptea. Tractoarele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexandru Jurgușă, Mircea Florian, Ștefan Dragomirescu. Pe la formație freușele se vedeau în zare. Cînd ne-am apropiat, am putut remarca hărnicia acestor fărîmuri ai pîinii. Pămîntul se revărsa, bine mărunțit, în urma plugurilor urmate de grape, unde cu numărul o zi înainte trebuia să se are cu mari eforturi. Pentru hărnicia lor merită să le notăm numele: Stan Păun, Gheorghe Orbestean, Florian Udroui, Vasile Tănase, Alexand

Exceleței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte, În drum spre Phenian și după o scurtă escală în frumoasa dumneavoastră capitală...

Polosec acest prilej pentru a vă reafirma, pe de o parte, voința sinceră a poporului burkinabe...

Reafirmându-vă urările mele sincere de sănătate și de fericire personală, de prosperitate continuă a poporului român...

Capitan THOMAS SANKARA

Președintele Consiliului Național al Revoluției, Președintele Burkinie Faso, Șef al guvernului

Președintele Thomas Sankara a făcut o escală la București

Președintele Consiliului Național al Revoluției, președintele Burkinie Faso, șef al guvernului, căpitan Thomas Sankara...

Pe aeroportul Oropeni, unde erau arborate drapelurile de stat ale celor două țări...

Cu acest prilej, președintele Thomas Sankara a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Mulțumind pentru mesajul transmis, tovarășul Petru Enache a adresat, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Cronica zilei

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Gheorghe Bălan, s-a întâlnit, luni, cu delegația...

În timpul întrevederii au fost discutate o serie de aspecte privind organizarea și activitatea forurilor legislative din România și Zair...

Oaspeții au mai avut întrevederi, în aceeași zi, cu Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe...

Au fost reliefate posibilitățile existente de dezvoltare în continuare a schimburilor comerciale și cooperării economice bilaterale...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

vremea tv

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică următoarea prognoză pentru intervalul 3 septembrie, ora 20 - 6 septembrie, ora 20...

GRADUL DE AUTOFINANȚARE

(Urmare din pag. 1) din veniturile secțiilor cooperativelor de producție, achiziții și desfacere...

Cind ai cont propriu de venituri în bancă... Pe scurt despre hârnăcia, buna gospodărie și unirea la treabă a cetățenilor...

Table with 4 columns: Anul, Venituri proprii, Cheltuieli, Excedent pentru bugetul județean

De unde se vede clar cum creșterea veniturilor proprii a atras după sine sporirea fondurilor pentru dezvoltarea și înfrumusețarea comunei...

Considerațiunile ale celor din comuna asupra proiectului de Lege privind autoconducerea, autogestivitatea financiară și autofinanțarea?

Un salt nu numai posibil, ci și necesar Am zăbovit asupra comunei Gheorghe Doja pentru că exemplul „saltului” de la subvenționarea autofinanțării prin venituri proprii...

Exemplu care se cere acum multiplicat la nivelul județului. De altfel, în societatea noastră, cifrele bugetului județean arată că acest proces este în desfășurare...

Am zăbovit asupra comunei Gheorghe Doja pentru că exemplul „saltului” de la subvenționarea autofinanțării prin venituri proprii...

Exceleței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia fericitei aniversări a Zilei Naționale a României, îmi este deosebit de plăcut să adresez Exceleței Voastre, ca și națiunii române prietene...

Regele HUSSEIN

Exceleței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă rugăm să primiți, cu ocazia aniversării Zilei eliberării, felicitările noastre și cele mai bune urări pentru prosperitatea poporului român.

VIGDIS FINNBOGADOTTIR

Președintele Islandei

Tovarășului HORST SCHMITT

Președintele Partidului Socialist Unit din Berlinul occidental

La cea de-a 60-a aniversare a zilei dumneavoastră de naștere, am plăcerea să vă adresez cele mai calde felicitări, precum și urări de sănătate și fericire personală...

Polosec acest prilej pentru a sublinia cu satisfacție bunele relații de prietenie și solidaritate dintre partidele noastre...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Adunări ale oamenilor muncii pentru marcarea în țara noastră a „Zilei de acțiune sindicală pentru pace”

La casele de cultură ale sindicatelor din Alba Iulia, Alexandria, Arad, Baia Mare, Buzău, Galați, Sifium Gheorghe, Pitești, Slobozia și Vaslui...

În cadrul convorbirii care a avut loc au fost evocate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare care s-au stabilit între cele două țări...

În cadrul convorbirii care a avut loc au fost evocate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare care s-au stabilit între cele două țări...

Cu acest prilej s-au prezentat expuneri în care au fost evidențiate pe larg politica de pace și colaborare internațională promovată de țara noastră...

În cadrul sesiunii inaugurale, participanții au fost salutați de acad. Ion Ursu, președintele conferinței, acad. A. M. Prohorov (U.R.S.S.)...

La București au început, luni, lucrările celei de-a II-a Conferințe internaționale „Direcții de dezvoltare în electronica cuantică”...

La această reuniune, organizată de Institutul central de fizică, în colaborare cu Societatea europeană de fizică, Academia Republicii Socialiste România...

În cadrul sesiunii inaugurale, participanții au fost salutați de acad. Ion Ursu, președintele conferinței, acad. A. M. Prohorov (U.R.S.S.)...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Socialiste România...

La întrevederi a participat Musungu Nkumbwe Mampuya, ambasadorul Republicii Zair la București...

CU PRILEJUL CELEI DE-A 40-A ANIVERSĂRI A PROCLAMĂRII INDEPENDENȚEI, ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII SOCIALISTE VIETNAM

Adunarea festivă din Capitală

Cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a proclamării independenței, Ziua Națională a Republicii Socialiste Vietnam...

Programul partidului, oamenii muncii din țara noastră, mobilități puternice în trecerea socialismului...

Orientările și sarcinile viitorului plan cincinal, stabilite de hotărârile istorice ale Congresului al XIII-lea...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Victoria Revoluției din August a constituit un mare salt calitativ al națiunii vietnameze...

Arătat că forțele colonialiste și neocolonialiste au vrut să înfrângă voința neclintită de independență și libertate a națiunii vietnameze...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

A trăi în cinste și demnitate

(Urmare din pag. 1) le, spirituale de învergură inaugurată de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român...

Asadar, întrebarea: pe ce se clădește autoritatea morală? — nu-i deloc retorică, iar răspunsul simplu, firesc: pe cinste și demnitate...

Asadar, întrebarea: pe ce se clădește autoritatea morală? — nu-i deloc retorică, iar răspunsul simplu, firesc: pe cinste și demnitate...

Asadar, întrebarea: pe ce se clădește autoritatea morală? — nu-i deloc retorică, iar răspunsul simplu, firesc: pe cinste și demnitate...

Cimp de muncă și de acțiune jalonați cutelor, până și dincolo de pragurile anului 2000...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

Referințele la politica externă a țării noastre, vorbitorii au reliefat că, promovind o politică de pace, independență și largă cooperare...

